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A Av @0 pe a#1, kai 0,,0,>0, va eigere om:

[logu (6,-6,)=1log, 6, +log, 6,
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B. Na xapakrtnpigere wg (¥) Swoth i (A) AdBoc kB¢ pia améd Tic TALAKATW TPOTACEIC:

1. loxoer 6mi: 10™° = 51og10

2. To dBpoiopa Twv v TPpWTWV S1adoXIKWY dpwv piag ap1@unTikig Tpoddou (av) ue &i-
agopd o eival fgo pe: S, =2, +(v+ 1w,
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4. K&0e otabepd Kai un undevikd moAuwvupo £xel Badud éva.

3. Na kdde ywvia & 10x0el 611 nu2a=

5. loxuel 61 nu(a+a)=2<myu.-nua
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) Ax) = (npx+cvvx)2 -nu2x ka1 B(x) =covix-np'x
a) Na Seigete 671 yia kGOe Tiuf Tou x 10X0E!:
A(x)=1 ka1 B(x)=ocvv2x . .
, \ : Movadeg 12
B) Na Bpeite yia oieg Tipég Tou x 1oXUE! 6TI:

V2B(x)- A(x) =0

Movddeg 13
OEMA 3°
Aivovral Ta ToAuwvupa:
P(x)=x"+ax* +62x+40 a1 Q(x)=x+1 yc aeR.
a) Na Bpeite yia Tola Tipf Tou @ 70 TOAUGIVUpO P(x) ¢xer wapdyovra 10 Q(X)
Movadeg 8
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